ФГОС в действии.
  Учащиеся начальных классов с успехом   освоили датчик TMP, который   используется для измерения температуры в помещении, на улице, в водных растворах. Результаты измерений помогают  делать самостоятельные выводы, проводить сравнения, сопоставления,  развивают  логическое мышление.
     Для наблюдения и исследования различных объектов помогает цифровой микроскоп. Цифровой микроскоп  - это  оптический видеоприбор. Составная часть - цифровая цветная видеокамера, которая подключается к компьютеру.  Эта особенность делает микроскоп «доступным» сразу всему классу, т.к. не нужно каждому ученику смотреть в объектив, не нужно несколько микроскопов для работы на уроке. Изображение объекта, находящегося на предметном столике микроскопа, выводится на экран,  и его могут видеть все ученики класса. Верхняя часть микроскопа может работать автономно, без предметного столика, позволяя захватывать изображения предметов в любом положении. На монитор сохраняется образ объекта в виде фотоснимка или видеофильма. Специальные компьютерные программы  редактируют эти снимки и видеоролики для получения более яркого и наглядного образа объекта. Учитель может заранее подготовить снимки или видеоролик и продемонстрировать их на уроке.
      Модернизация в образовании  расширяет возможности учителя в выборе и реализации средств и методов обучения, учебное сотрудничество выходит на новый уровень. Занятия с новым учебно – лабораторным оборудованием всегда интересны, завораживают  учеников, повышают учебную мотивацию. Ученики на уроках собраны, внимательны, активны. Для ребят открываются широкие горизонты для исследовательской работы. 
Работа с микроскопом на занятиях внеурочной деятельности.
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