Что нужно знать о ЕГЭ 2014.

Единый государственный экзамен (ЕГЭ) является основной формой государственной итоговой аттестации выпускников школ нашей страны. Результаты ЕГЭ используют высшие и средние специальные учебные заведения в качестве результатов вступительных испытаний. ЕГЭ проводится по единым правилам, по единому расписанию с использованием заданий стандартизованной формы и специальных бланков для оформления ответов на задания.



Для участия в ЕГЭ в основные сроки и досрочно необходимо подать заявление до 1 марта.

Сдать можно любое количество предметов из списка. Выбор должен быть основан на том, по какой специальности (направлению подготовки), участник планирует получить профессиональное образование. Перечень предметов вступительных испытаний по каждой специальности (направлению подготовки) определен соответствующими приказами Минобрнауки России для вузов и ссузов.

 
Для того чтобы получить школьный аттестат, выпускнику необходимо сдать два обязательных экзамена в форме ЕГЭ — русский язык и математику. По каждому из них нужно набрать не ниже минимального количества баллов.

По сравнению с 2013 годом минимальные баллы остались без изменений.

Минимальные баллы ЕГЭ - является наименьшим количеством баллов, которое нужно набрать, чтобы сдать экзамен. В случае если баллов набрано меньше - экзамен сдающему не засчитывается.
Русский язык - 36 баллов.

Математика - 24 баллов.

Информатика - 40 баллов.

Биология - 36 баллов.

История - 32 баллов.

Химия - 36 баллов.

Иностранные языки - 20 баллов.

Физика - 36 баллов.

Обществознание - 39 баллов.

Литература - 32 баллов.

География - 37 баллов.

ЕГЭ по всем предметам начинается в 10:00 по местному времени. Продолжительность экзаменов ежегодно устанавливается приказом Министерства образования и науки Российской Федерации.

Если выпускник текущего года получает результат ниже минимального количества баллов по одному из обязательных предметов (русский язык или математика), то он может пересдать этот экзамен в этом же году в резервные дни.

Если выпускник текущего года получает неудовлетворительный результат и по русскому языку, и по математике, он сможет пересдать ЕГЭ только в следующем году. Выпускник не получит в этом году свидетельства о результатах ЕГЭ, а вместо аттестата ему будет выдана справка об обучении в школе.

В случае если другие участники ЕГЭ (выпускники прошлых лет) получат результат, ниже минимального количества баллов, они смогут сдать ЕГЭ по предмету только в следующем году.

Результаты ЕГЭ с 2014 года будут действовать  четыре года.  
